300

2 ito Resistive ;

- ]cwmﬁﬂe vy
in fig. 2-27b, ¢

18 (a) No circuito « te Jetermine 1-
% o‘vnn‘,ll?n : . -
por um resistor de 500@en ue a fonte dependente seJa 13 1), onde

‘.‘-'JTE;, f:;’;'lhncq o-3 0. Determine 1.
uts L

ida a cads um d

.

19 Para o circuito da fig
a cond

i ¢ dirigida para baixo, I os resistores de 109, no cir.

20 Determine a poténcia fornec

cuito da fig. 2-28a.

50 0 50 (1

160 1} 20 1
. (b)
(a)

Flg. 2-28 (o) Veja probl. 20. (bl Veja probls. 21 e 22.

21  Associando os resistores do circuito da fig. 2-28b, determine a poténcia forne-
cida pela fonte e a poténcia absorvida pelo resistor de 900 €.

s resistores, por um circuito aberto, na fig. 2-28),

22 A substituigio de qual dc
pela fonte de corrente? Quanto

causaria o maior aumente na poténcia fornecida
& ecssa poténeia?
23 No circuito da fig. 2-29a, sabe-se que vy, = 6 V. Determine 1, o v.

Flg. 2-29 (o) Veja probls. 23, 24 e 25. (b) Veja probls. 26 e 27.

30 41

40 6N 2Q

50 in 10

(b)

24  Ligue uma fonte de corr

Lig fonte de corrente em paralelo com a fonte depe te ircuito
da fig. .E-.!!?u, dirigida para a direita ¢ com valor 0,6 e .ndcn o grep
ol gl v 10 vy. Determine v, ¢ v nas duns

25 Se, no cireuit ‘
- uito da fig, 2-20q. ¢
. , 64A
un » calcule n i
) & corrente, voltagem e poténcia assn(:iadnn ,."fnt lln:;:() passo (parn cada
80 resistor de 3 0.

26 (a) Dado 1y = 1 A, no cireu;
x » No circuito da fig, ° ‘
tado de (a) para determinar iz 80 v, _"' {;g-vl-ﬁ.’g;. I(:lntermmc 10 v,. (b) Use o resul-
' em, 8o v, = 100 V,
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53 teis Experimentais e Circuitos Simples

27 Seja v, = 50V, no circuito da fig. 2-29b. Usando os conceitos de divisio de

voltagem, divisiio de corrente e associagio de resistores, escreva uma expressio
uinica que fornega a corrente 1.

28 Qual deve ser o valor da resisténcia R no circuito da fig. 2-30a?

+ Wv
+tiev ™

40 8 Q 12 Q

(a)

Flg. 2-30 la) Veja probl. 28. (bl Vejo probl. 29.

29 (a) Determine a poténcia absorvida por cada elemento do circuito da fig.

2-30b. (b) Qual seria a alterag¢iio nos resultados, se o resistor de 2 Q fosse reduzido
para 0Q?

30 Admita que o elemento de aquecimento num aquecedor elétrico consista em
trés resistores circulares concéntricos com raios 2, 4 e 6 cm. Admita, também, que
uma fonte continua, ideal, de 230 V seja conectada a pontos diametralmente opostos
em cada um dos resistores. Deseja-se obter, de cada resistor, uma poténcia de

10 W/em. Determine a corrente total da fonte e a resisténcia por unidade de com-
primento, em cada um dos resistores.
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